



BROJ 120 | PROSINAC 2024.



Poštovani čitatelji Novosti DIH TERA,

TERA Tehnopolis je od svog osnutka 2002. godine do danas uvijek bila dostupna privatnom, znanstvenom i javnom sektoru. Uloga Tere nije samo savjetodavna, već kroz različite EU projekte promiče važnost regije, povezuje različite dionike na različite teme te se uključuje u razvoj novih proizvoda i usluga. Doprinos Tere obuhvaća transfer znanja i tehnologije između znanstvenog i gospodarskog sektora, podršku malom i srednjem poduzetništvu u privlačenju investicija i prepoznavanju prilika za modernizaciju i napredak poslovanja.

Nastavljamo s dinamičnim i izazovnim razdobljem s puno različitih mogućnosti korištenja bespovratnih

Sretan Božić i Novu godinu žele Vam

Ana Šarić, univ.spec.oec. i TERA tim

VIJESTI

[Inovacije za bolju budućnost: TERA u funkciji povezivanja znanstvenog i gospodarskog sektora kroz europske projekte](#)

Ured za transfer tehnologije TERA Tehnopolis ove je godine nastavila s radom na uspješnim projektima i započela provedbu novih projekata. TERA je lokalna kontakt točka za program razmjene Erasmus za mlade poduzetnike koji se provodi 10 godina, a program nastavlja biti popularan među novim i iskusnim poduzetnicima. Kao partner na projektu EMPOWEREDbyNEIA TERA savjetuje u području zelene i čiste tehnologije. Projekti u sklopu Interreg Danube Region programa, potiču konkurentnost i održivi razvoj programskog područja kroz inovacije, zelenu tranziciju, društvenu uključenost i bolje regionalno upravljanje.

Kroz nacionalne projekte TERA potiče razvijanje inovacija, podržava znanstvene institucije savjetovanjem, analizama, strategijama, umrežavanjem i zaštitom intelektualnog vlasništva te ih priprema za tržište. Inovativni poduzetnici, tvrtke, znanstvene institucije te sveučilišta i fakulteti se mogu pridružiti europskim projektima i upotrijebiti bespovratna sredstva koja im se nude kroz različite programe i inicijative. TERA pruža podršku svim zainteresiranima kroz cjelokupni proces, od osmišljavanja ideje do komercijalizacije ideje ili projekta.

[#ISTRAŽIVAČI](#)[#PODUZETNICI](#)[#STUDENTI](#)

[Više informacija na poveznici.](#)

[Najava TERA aktivnosti u 2025. godini](#)

1.Nova godina – započeti projekti i nove prilike za suradnjom!

1.1 Danube DNA, Circular DigiBuild i IaaS 4 DR

Usluge u području digitalne transformacije malih i srednjih poduzeća, usluge podrške inovacijama i prijenosu tehnologija, poticanje prijelaza na kružno gospodarstvo u građevinskom sektoru.

1.2 Suradnja u provedbi dokazivanja inovativnog koncepta i transfera tehnologije u suradnji s partnerskim institucijama:

a) Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek:

- EnvioDev: mobilni IoT uređaj za praćenje parametara okoliša urbanih područja u stvarnom vremenu;
- FireSense - Proaktivni i autonomni AIoT sustav za detekciju požarne opasnosti u stvarnom vremenu zasnovan na multimodalnoj dubokoj neuronskoj mreži u Industriji 5.0;
- Zaslon za prikaz Brailleovog pisma zasnovan na dugovalnom infracrvenom zračenju

b) Prehrambeno tehnološki fakultet Osijek:

- Jestiva i biorazgrađiva aktivna folija;
- Razvoj suplementa nove generacije na bazi *Hericium erinaceus*;
- Inovativni hibridni uređaj za proizvodnju mikročestica i CO2 ekstrakata - 2u1

c) Pomorski fakultet Rijeka:

d) Tehnički fakultet Rijeka – RITEH:

- Nova generacija višejezgrenih digitalnih sustava upravljanja za nisko i srednjenaponske elektroničke energetske pretvarače

Program akceleracije OSIJEK STARTUP ACCELERATOR

Program akceleracije pruža podršku malim i srednjim poduzećima, razvojnim timovima i pojedincima kroz savjetovanje, mentorstvo i pomoć u internacionalizaciji. Korisnici prolaze kroz tri faze podrške, s različitim intenzitetom potpora.

2. Poticanje u razvijanju inovativnog koncepta

Pozivamo istraživačke organizacije i poduzetnike za iskorištavanje financijskih sredstava u okviru programa Dokazivanje inovativnog koncepta u cilju razvoja novih proizvoda i procesa kroz istraživačko-razvojne i inovacijske kapacitete poduzeća i znanstvenih organizacija. TERA vam osigurava usluge upravljanja inovacijskim ciklusom i zaštite intelektualnog vlasništva.

3. TERA Tehnopolis – Suradnja kroz ured za transfer tehnologije

TERA Tehnopolis, Ured za transfer tehnologije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, poziva sastavnice Sveučilišta te ostale istraživačke organizacije na suradnju u cilju podizanja istraživačkog i inovacijskog kapaciteta te poticanja procesa prijenosa tehnologije na visokoobrazovnim institucijama i znanstvenim organizacijama.

4. Digitalno, “dRuralno”, pristupačno!

dRural je projekt koji razvija tržište digitalnih usluga. U novoj godini nas očekuje integrirani, pristupačan i pouzdan sustav digitalnih usluga u ruralnim područjima. Usluge će biti dostupne svima, a neke od njih su: prijevoz ljudi, prijevoz paketa, sustav rezervacija, sustav za detekcije gužvi na frekventnim mjestima.

5. Vidimo se na sljedećem izdanju izložbe BUDI UZOR/INOVA 2025.

Krenite s pripremom za BUDI UZOR/INOVA 2025.! Međunarodna izložba inovacija, prototipova i poslovnih planova BUDI UZOR/ INOVA 2025. će se održati u listopadu sljedeće godine, a svoje prijave možete podnijeti već početkom 2025. godine.

#ISTRAŽIVAČI

#PODUZETNICI

#STUDENTI

[Više informacija na poveznici.](#)

[Razvijanje poduzetničkih vještina poduzetnika početnika: Erasmus za mlade poduzetnike \(EYE\)](#)

Novi poduzetnici okupljaju i razmjenjuju znanja i poslovne ideje s iskusnim poduzetnikom od kojeg uče i s kojim surađuju. Poduzetnici koji sudjeluju u programu dobivaju financijsku potporu programa Europske Unije. Također, poduzetnici mogu pronaći nove dobavljače ili klijente, umrežavati se s poduzetnicima iz drugih država te upoznati strana tržišta. Trenutno u programu Erasmus za mlade poduzetnike sudjeluje 45 država.

- Za prijavu na program nije potrebno biti vlasnik tvrtke
- 97% sudionika je izjavilo da je njihova razmjena bila uspješna, te čak 98% sudionika preporuča program
- 95% sudionika – novih poduzetnika smatra da je sudjelovanje u programu doprinijelo cilju pokretanja vlastitog posla
- 92% sudionika ostaje u kontaktu nakon razmjene

Prijave na Erasmus za mlade poduzetnike su uvijek otvorene, a TERA Tehnopolis lokalna je kontakt točka

#ISTRAŽIVAČI

#PODUZETNICI

#STUDENTI

[Više informacija na poveznici.](#)

Interreg program potiče inovacije i tehnološki razvoj dunavskih regija

Program Interreg Danube Region transnacionalni je program financiranja koji sufinancira Europska unija. Pomaže unaprijediti konkurentnost i održivi razvoj područja programa kroz inovacije, zelenu tranziciju, društvenu uključenost i bolje regionalno upravljanje. Program se provodi od 2021. do 2027. godine. TERA Tehnopolis provodi tri Interreg Danube Region projekata.

#ISTRAŽIVAČI

#PODUZETNICI

[Više informacija na poveznici.](#)

Sudjelujte na treninzima u sklopu projekta laaS 4 DR

U sklopu projekta laaS 4 DR u 2025. godini održat će se treninzi/obuke za dionike projekta. Svi zainteresirani mogu se pridružiti treninzima i na taj način postati dionici projekta. Treninzi se dijele na osnovne i napredne.

#ISTRAŽIVAČI

#PODUZETNICI

[Više informacija na poveznici.](#)

NATJEČAJI

EENergy, drugi poziv: do 10.000 € bespovratnih sredstava za poboljšanje energetske učinkovitosti

Pokrenut je drugi poziv za projekt EENergy koji omogućuje klijentima Europske poduzetničke mreže bilo koje industrije da se prijave za bespovratna sredstva do 10.000 €. U drugom krugu ostalo još otprilike 2 milijuna eura koji će biti raspodijeljeni proporcionalno među svim podnesenim zahtjevima.

#PODUZETNICI

[Više informacija na poveznici.](#)

[HORIZON-CL5-2024-D3-02: traže se industrijski partneri koji bi potvrdili održivu elektrokatalitičku proizvodnju amonijaka koji se koristi kao gorivo i za gorive ćelije](#)

Njemački istraživački institut, koji predvodi međunarodni konzorcij, traži industrijske partnere za projektni prijedlog usmjeren na održivu elektrokatalitičku proizvodnju amonijaka. Tražene su tvrtke iz industrija koje koriste amonijak kao gorivo ili u primjenama gorivih ćelija za testiranje i provjeru rezultata projekta u praktičnim primjenama. Projekt se podnosi na: Održiva, sigurna i konkurentna opskrba energijom (HORIZON-CL5-2024-D3-02).

[#ISTRAŽIVAČI](#)[#PODUZETNICI](#)

[Više informacija na poveznici.](#)

[Nizozemski komercijalni agent nudi posredničke usluge za održive \(prehrambene\) proizvode iz europskih zemalja](#)

Nizozemska tvrtka Introfood nudi transparentne i ciljane usluge testiranja i predstavljanja proizvoda ključnim donositeljima odluka. Tvrtka traži proizvođače zainteresirane za lansiranje svojih inovativnih i održivih proizvoda u Nizozemskoj. To mogu biti tvrtke usmjerene na zdravu, održivu i odgovornu potrošnju, nudeći bilo što, od prirodnih prehrambenih proizvoda i organskih proizvoda do održivih proizvoda za kućanstvo.

[#PODUZETNICI](#)

[Više informacija na poveznici.](#)

[Talijanska tvrtka traži proizvođača svilenih dodataka \(kravate i šalovi\) u Europi prema ugovoru s dobavljačem ili izdvajanju posla](#)

Modni brend sa sjedištem u Torinu, Italija, proizvodi žensku održivu odjeću i dodatke. Tvrtka traži pouzdanog proizvodnog partnera unutar Europske unije za proizvodnju visokokvalitetnih svilenih kravata i šalova prema ugovoru s dobavljačem ili izdvajanju posla. Idealan partner treba ispunjavati sljedeće uvjete: stručnost u radu s visokokvalitetnim svilenim tkaninama (dud/keper/jacquard); vješta izrada, uključujući ručno ili strojno šivanje rubove za šalove; mogućnost prilagodbe dizajna koje nudi marka (ispisi ili uzorci); kapacitet za male do srednje proizvodne serije; posjedovanje odgovarajućeg certifikata održivosti.

[#PODUZETNICI](#)

[Više informacija na poveznici.](#)

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

POSLOVNI SUSRETI

Grüne Woche Business Days 2025

Početak: 14. siječnja 2025.

Kraj: 30. siječnja 2025.

Mjesto: Hibridno

Enterprise Europe Network Berlin-Brandenburg poziva vas da sudjelujete u međunarodnom poslovnom susretu Grüne Woche Business Days 2025 koji se održava na Messe Berlin, Njemačka i online. Online sastanci održat će se 14., 15., 29. i 30. siječnja. Pokrivene su sljedeće teme: prehrambeni sustavi budućnosti, održiva prehrana i poljoprivreda, održivo pakiranje, kružno gospodarstvo, recikliranje, upcycling, zero waste, voda i energija u poljoprivredi i prehrambenim sustavima te digitalizacija i automatizacija u proizvodnji hrane i poljoprivredi. Prijave su otvorene do 15. siječnja.

[Više informacija na poveznici.](#)

Agro Belgrade 2025 B2B

Početak: 31. siječnja 2025.

Kraj: 31. siječnja 2025.

Mjesto: Beograd, Srbija

Šesti međunarodni sajam voća, povrća i vinogradarstva održava se u Beogradu od 30. siječnja do 1. veljače 2025. godine. U sklopu sajma održat će se poslovni sastanci, 31. siječnja od 10 do 17 sati. Sudionici će moći pronaći partnere, dobavljače i kupce, otkriti nove proizvode i usluge, i informirati se o najnovijim trendovima u industriji. Sastanci će trajati 20 minut, a prijave su otvorene do 24. siječnja.

[Više informacija na poveznici.](#)

CIMix 2025 | Creative Industries meet Industry

Početak: 15. siječnja 2025.

Kraj: 16. siječnja 2025.

Mjesto: Beč, Austrija

Dvodnevna međunarodna konferencija i poslovni susret održava se po treći put i nudi još više praktičnih uvida i kreativnosti. Posjetitelji očekuju raznovrstan program koji uključuje utvrđena fokusna područja kao što su film, medijska glazba, stvaranje sadržaja i igre i imerzijski mediji, dopunjena novim područjima kao što su dizajn, zanatstvo i moda. Fokus je na suradnji između ovih područja. Prijave su otvorene do 10. siječnja.

[Više informacija na poveznici.](#)

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

